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Tema

Buson HeioTora 1 ero ceofictea

Paszen

9.1B Jements1 xovGruaTopHKE

Pecypest

Vaebuux: yuebnux 012 9 53, AGuasacugea 4. E. Kyep T. IT- Mesmen.
20192

Jono muTe s HbIe MATEPHATEI (CCHLTKN HA BACOMATepHATE):
1. https://www.youtube.com/watch?v=08AHTp WGls

HamocTparnembii MaTepuat:

e ypoxa

ceromua na ypoke ext Gyaere
9.3.1.6 3naTs u npmvensTs Gopyyy Gumosa HeioTona 1 ero crofictea

Paora ¢ Tpeyromsamx Iackazs, Gy Heotona.

P t—

Kparxuii Baimeaen GOPMYTsI A% GHHOMO ICTBEPTOf CTEIICHS, IATOR,
Te3HCHBIH AecAToit.

xomcnexT Jla opaAKa By ey passieImaTs Claracasie & NpaBofi TaCTH 10

ypoxa

y6BIEANMIO CTeMeHH 2, OHA YBBIRACT OT MAKCHMYMA A0 HYIA).
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(a+b)* = (a+b)’(a+b) = (@*+3a’b+3ab’+b’)(a+b) = a’+4
(a+b)’=(a+b)'(a+b) (a'+4a’b +6a°b’+4ab’+b')(a+b) =a*+5a'b +]

Temteps OTACTEHO BHNHIIEN THCICHHEIE Koa(p PHIHERTEL B Npassix
=aCTAX (oMY MPH BO3BCACHIN GHHOMA B 33AHHYIO CTOTICHS:

=2 1,21
n=3 1,3,3,1

n=4  1,4,6,4,1
n=5  1,5,10,5,1

910 Tpeyromsamx Iackaza. Jerko NPOBEpHTS, TT0 BAIHCARHSIE Ha
“HCeRREIE Koo PMIHERTEL — 3To CTOTKM TpeyToTsrmKa llackans, HaTumas
C TpeTheii. DTOT (yCEUCHNEIH TPEYTOTBHIK, B KOTOPOM He XEATACT TIEPRAIX
ABYX CTPOK, 71eTKO CAEIATS HOTHENM (NOTYSHTS CTpoxe npw n=) 1 n=1)

=0, (a+b)’=1
1, (a+b)'=a+b

OxomaTemsio Moy

BLN =

1
3,1
,6,4,1

1,5,10,5,1
910 yTBepEACHHE 65110 M3BCCTHO 32300 30 Tlackans - ero a1
e & XI-XII g, cpeameasnatcii Matevarsx 1 nost Ovap Xaiim (x
comatenmo, ero commHenme 0b 2ToM A0 Hac He Aomo). Ilepsoe, Tomeames
70 Hac ommcanme GopyyTs: Gusona HeroTona coaepAwTcA & NosEMBImeHca &
1265 1. xumre cpeaeasmaTcxoro MaTevaTHKa g1 TYGH, TA¢ AQKa TabTHIA

i
amcen 7 (Gumosmamsmeix Kos¢ummentor) 10 7 = 12 prmowntesHO

Boitee noapobay:o maopManmIo Mo TaHHOM Teve, E5I CMOKETE IOTYHTE,
TIPOYHTAB N0 YIeGHUKY TeOpeTHIECKHH MaTepHAT
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Vaebunie
aganms

1

BRIy CKHHK IKOHOMIIECKOTO HHCTHTYTa AGOTAIOT B TPEX PasTHHBIX
oprammzamm: 17 wetosex ® Gamke,23- B gupme 1 19-8 Hazorozod

smcriexmm. HafiZiTe BepOATHOCTS Toro, 9T0 CTyWaiiHo BCTpeieHHSI
BEIIyCKHEK paboTact & Gamke?

Jlan urpst = KBH mysso ssibpats KoManay i3 6 1e0sex, CROTSKIM
CTIOCOBAME MOHO 3TO CeTaTS, €CTH B KOMARAE TOTEHO 65115
MATSSHKOR 1 AeBOeK NOPOHY, 1 B K1acce 12 Aenotex u 10 MaTeTROR?
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3. Hlntcetca § pasrmenx ximr 2 H2 KOTOPEIX COOPHHKH CTHXOE. CROTHRIDI
€N0COBAMH MOHO PACCTABHTS 3TH KHHIT Ha OTKe Tak, TTO0H CIpABOTHIKH.
okazamHcs pagom?





